
 

 
 

S a j t ó k ö z l e m é n y – 2010. október 19. 
 

Rallye Olibya du Maroc – Zagora - 2010. október 17-23. 
 

Nehéz nap Chegaga dűnéi között 
 
Nehéz napon van túl a 2010-es Marokkó-rali egyetlen magyar indulója, a 
Qualisport kamionos tereprali istálló. Kovács Miklós pilóta, Czeglédi Péter 
navigátor és Tóth Tamás vezető szerelő a Scaniával a monstrumok 
kategóriájában a 2. helyen zárta a Zagora környékén zajló hatnapos 
összecsapás második napját. 
 
Míg hétfőn sziklás, köves szakaszon száguldott a mezőny, addig kedden Chegaga 
legendásan nehéz dűnés terepén folytatódott a száguldás, ahol két menetben összesen 
260 kilométernyi szelektívet kellett teljesítenie a mezőnynek. A Qualisport-legénységnek 
ez 5 óra 28 perc 37 másodperc alatt sikerült, így a hat indulót számláló kamionos 
mezőnyben a 2. legjobb időt érték el legnagyobb riválisuk, az MAN-nel induló portugál 
hölgy, Elisabete Jacinto mögött. 
 
Eredményével a luzitán egység átvette a vezetést a kamionos kategóriában, 9 óra 55 
perc 47 másodperces idővel állnak az élen, míg a nyitónapot uraló dunaszentbenedeki 
csapat 4 perc 33 másodperces hátránnyal a 2. helyről várhatja a folytatást. Mint arról a 
harmadik Africa Eco Race-re kamionos címvédőként készülődő alakulat beszámolt: 
minden a legnagyobb rendben, bizakodva várják a következő szakaszt. 
 
„Tegnap nekünk, ma Elisabete-nek kedvezett a verseny. Külön öröm számunkra, hogy 
mindkét menetet egyetlen ajtónyitás nélkül teljesítettük, sokakkal ellentétben egyszer 
sem kellett ásnunk. Négy nap van hátra, hosszú még a hátralevő táv, így azon a 
véleményen vagyunk, hogy bármi megtörténhet. Tesszük a dolgunkat, igyekszünk 
továbbra is hibátlanul teljesíteni” – mondta a Qualisport pilótája, Kovács Miklós. 
 
Eredmények más kategóriákból: az autósoknál az X-Raid BMW fenoménja, Stephane 
Peterhansel nyerte a keddi napot 3 óra 2 perces idővel és továbbra is vezet az autósok 
között, míg a motorosoknál a kategória éllovasa, Cyril Despres a Red Bull KTM-mel 
ezúttal is hozta a formáját, s 3 óra 19 perc 42 másodperces idővel bizonyult a legjobbnak 
a kétkerekűek között. 
 
Szerdán 281 kilométer hosszú szelektív szakasz vár a mezőnyre, amely a szervezők 
szerint a viadal leggyorsabb menete lesz. 
 
 
A verseny hivatalos honlapja: http://www.npo.fr 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 

 

 
 

 

  

           

 
 
 

Qualisport Járműtechnikai és Szolgáltató Kft 
Telefon: +36 (78) 516 180, Fax: +36 (78) 516 180 

  Cím: H-6333 Dunaszentbenedek, Külterület 054/26. 
http://www.qualisport.hu 

 


